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2 балла



3 балла



4 балла



Даны два слова:  
  Днепр; 
  Тир. 
Если из первого  слова убрать одну букву (еѐ нет во 

втором слове), а второе взять целиком, то из 
оставшихся букв можно составить слово, 
обозначающее устройство для вывода 
информации.

5 баллов



6 баллов



7 баллов
 Пингвины

Расставьте 
пингвинов 

так,
чтобы сумма 

чисел в 
указанных 

рядах, 
составляла 

12



Весь взвод танцует «Ламбаду»

8 баллов



“БЛИЦ”

9 баллов – участвует один игрок



Наберите текст за одну минуту
Предсказать, как поведет себя 

Россия, — невозможно, это 
всегда загадка, больше того — 
головоломка, нет — тайна за 

семью печатями. 
/У. Черчилль/

10 баллов

Веселая клавиатура


